
Corrections grammaire 

 Exercices sur les groupes nominaux dans le cahier du jour :  

 
1. Recopie les GN suivants, mets un N sous les noms, un D sous les déterminants et un A sous les 
adjectifs. 
 

la pluie battante   -   un long voyage fatigant   -   ton nouveau copain    
D     N          A        D     A          N              A     D           A           N 

le drapeau blanc et noir   -   cet arbre mort   -   une longue et difficile randonnée. 
D         N              A             A  D       N         A   D          A                 A        N 

 

2. Récris les GN de l'exercice 1 au pluriel. 

la pluie battante : les pluies battantes 
un long voyage fatigant : des longs voyages fatigants 
ton nouveau copain : tes nouveaux copains 
le drapeau blanc et noir : les drapeaux blancs et noirs 
cet arbre mort : ces arbres morts 
une longue et difficile randonnée : des longues et difficiles randonnées 
 
 Exercices sur le complément du nom (révisions, aide-toi de ta leçon). 

 
Recopie ces GN, souligne le complément du nom et entoure la préposition. 
Exemple : l'évolution de l'espèce           l'évolution             l'espèce. 
 

Les connaissances de la science 
Un squelette en bon état  
Des dinosaures avec des plumes 
Une fiche sur leur maison 
La lutte pour la vie 
 

Le lieu de la découverte 
La classification des espèces 
Un documentaire à voir 
Un film sur les animaux disparus 
Le début de l'ère glaciaire 
Des éléments pour comprendre 

 

Corrections mathématiques 

Exercice 1 
a. 75 : 3, 2 chiffres 75 : 7, 1 chiffre  75 : 9, 1 chiffre 

b. 645 : 3, 3 chiffres 645 : 7, 2 chiffres 645 : 9, 2 chiffres 

c. 6 481 : 3, 4 chiffres  6 481 : 7, 3 chiffres 6 481 : 9, 3 chiffres 

 
Exercice 2 
a. 24 b. 93 c. 218 d. 801 

 

de 



Exercice 3 

 
 

Exercice 4 

 
 

Exercice 5 

 
 



Corrections littérature 

Question 1  
L'histoire se déroule sur la lune. 
 

Question 2 
3 cosmonautes font partie de l'expédition, Bertrand le chef de l'expédition, Charles et Eric. 
 

Question 3 
La mission des cosmonautes est identifier les arrivants sur la lune et de connaitre leurs intentions. 
Ils se déplacent en voiture spatiale. 
 

Question 4 
La partie est très rapide car ils ont 3 jambes et deux pieds à chaque jambe, un tourné vers l'avant 
et un vers l'arrière. 
 

Question 5 
Le stade se déroule sous un dôme car il y a de l'air, les joueurs peuvent ainsi respirer.  
 


